
 

 

VERBALE RIUNIONE COMITATO REGIONALE DEL 10/11/2021 
 

Il giorno 10/11/2021, alle ore 20:50, a Scafati (Sa) in via Domenico Catalano n. 88, si riunisce il 

Comitato Regionale Campania.  

Presenti 

Il Presidente Angela Abrunzo 

Il Vice Presidente Simone Vitiello 

Il Consigliere Sara Coppola 

Il Consigliere Luca Lanzara 

Il Consigliere Marco Paino 

Il Segretario Mario Fontana 

 

Constatata la presenza dei Consiglieri convocati e del Segretario, si discute del primo punto all’O.D.G.. 

Il Presidente Abrunzo relaziona i Consiglieri presenti sull’attività che il Comitato ha svolto in questi primi mesi 

di mandato.  

Partendo dalla promozione della formazione di nuovi tecnici, si rileva che gli incontri organizzati in 

videoconferenza con tecnici ed aspiranti tali, hanno portato alla formazione di nuovi istruttori federali 

nonché, all’interesse per la formazione di altrettanti aspiranti che, al momento, non hanno ancora avviato il 

loro percorso formativo.  

L’iniziativa inoltre, del Comitato Regionale in ordine alla divulgazione dei progetti di Sport e Salute, con la 

semplificazione esplicativa del bando “Sport di Tutti” Inclusione e Quartieri, ha portato alla presentazione di 

ben quattro progetti di altrettante associazioni sportive, delle quali, due affiliate alla FITRI, pur se nessuna di 

queste ha superato la selezione. 

Per quanto concerne il settore della comunicazione, si evidenzia che il sito web è particolarmente attivo e 

ricco di contenuti. Il Consigliere Paino, al riguardo, sottolinea che dal 13 febbraio 2021 ci sono stati trentotto 

articoli pubblicati. Il Consigliere Lanzara rileva l’originalità nei contenuti delle notizie pubblicate. Il Consigliere 

Coppola suggerisce una maggiore attenzione anche sui social.  

Relativamente all’attività giovanile, si ricordano i raduni giovanili tenuti a Cercola, Volla, Boscotrecase e a 

Paestum nonché, la partecipazione alla Coppa Regioni di due staffette campane. L’Assemblea sottolinea che 

i partecipanti alle staffette possono essere un primo gruppo sul quale lavorare anche per il futuro e da 

allargare anche agli altri giovani atleti campani. Il Consigliere Vitiello ricorda anche la prima vittoria del 

circuito interregionale sud di una squadra campana. Inoltre si menzionano la prima gara giovanile tenuta il 

primo maggio a Castellamare di Stabia e la prima tappa del circuito macroarea sud a Eboli.  



Nonostante le problematiche indotte dal periodo pandemico l’assemblea all’unanimità sottolinea la 

positività del lavoro sin qui svolto. 

Si passa poi a discutere della programmazione giovanile per la prossima stagione. Si ravvisa in particolare, la 

necessità di trovare fondi per le gare sul territorio tramite la presentazione di progetti alla Federazione e la 

possibile individuazione di Sponsor per il circuito giovanile regionale. Si individua nella promozione il nodo 

su cui investire e si ravvisa la necessità di convocare a stretto giro il RGT per una proficua programmazione. 

In relazione alla previsione delle gare regionali, il Consigliere Lanzara conferma l’intenzione di organizzare un 

duathlon a Paestum nel prossimo mese di marzo, oltre che la consueta gara “30Eggs”. Il Consigliere Vitiello, 

rinnova la sua intenzione alla organizzazione del “Triathlon della Palma” di Castellamare di Stabia, a 

condizione che si risolva il problema inerente l’agibilità di una parte del percorso. Inoltre, comunica 

l’intenzione di una seconda gara, probabilmente a Torre del Greco. La Consigliera Coppola conferma la gara 

di Ischia e la programmazione di una seconda gara ancora da definire. Tutti si impegnano ad affiancare alla 

gara master anche quella giovanile. Ci si auspica, infine, che anche altre società campane procedano 

all’organizzazione di gare giovanili e master. 

Il Presidente, quindi, aggiorna l’assemblea della prossima affiliazione di una nuova associazione sportiva di 

Benevento che porterà il numero delle società regionali a quattordici. 

Inoltre, il Presidente ricorda che il prossimo week end sarà a Roma per la riunione della Consulta Nazionale 

alla quale relazionerà sulle attività fin qui svolte e delle programmazioni future. 

Alle 23:00 non essendoci altro da discutere la riunione si scioglie. 

Del che, è verbale. 

 

 

Il Segretario        Il Presidente 

      Angela Abrunzo 


